

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 27.06.2014, la lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Gorj, la care participă:

I. Președintele Consiliului Județean Gorj- domnul Ion Călinoiu.

II. CONSILIERII JUDEȚENI:

CIOLOCOI MĂDĂLINA-ADINA
FLORESCU CIPRIAN ADRIAN
AMZA ELENA
BANȚA VICTOR
CILIBIU NICOLAE
CIUCHIATU CONSTANTIN
CORNOIU SABIN
DOBRIȚOIU ION
DRĂGOI ALECU
DRĂGHICI DOREL
DUMITRAȘCU MARIA
FILIP ROBERT DORIN
GRECI COSMIN
GRIVEI GHEORGHE
MAIOREANU ANDREI PETRIȘOR
MILOSTEANU GHEORGHE
MITESCU GHEORGHE
NANU PETRE
NEAȚĂ GHEORGHE
NICHIFOR GHEORGHE
NOVAC GHEORGHE
ORZAN GHEORGHE
PAVEL NELU
PĂSĂRIN OVIDIU-DRAGOȘ
POPA VALENTIN
PORUMBEL GHEORGHE
PUNGAN MARIAN CONSTANTIN
RĂDULESCU PETRE
RĂBU VASILE
ROGOVEANU GEORGIANA-CHIVA
ȘARAPATIN ELVIRA
VÎLCEANU DAN

II. INVITAȚI:

Giurgulescu Claudia- director executiv adjunct;
Marcău Costel- director executiv;
Isuf Leontin- șefserviciu;
Cornoiu Daniela- consilier superior;
Cimpoieru Cornel- Lucian- șef serviciu;
Popescu Ion-Doinel- director executiv, Direcția Județeană pentru Evidența Persoanelor Gorj;
Trotea Maria-Luminița- consilier superior;
Ungureanu Victoria- șef serviciu;
Cotrună Dumitru- director executiv, DGASPC Gorj;
Lăzărescu Valeriu- șef serviciu;

Grofu Despina- consilier mass-media;
Reprezentanți ai mass-mediei locale

Participă, potrivit legii, doamna Rădulea-Zamfirescu Cristina-Elena– secretar al județului Gorj.

Din partea Instituției Prefectului- Județul Gorj participă domnul Arjoca Sorin Gabriel, subprefect.

Ședința este condusă de Președintele Consiliului Județean Gorj, domnul Ion Călinoiu.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2014 a fost aprobat tacit.

Pentru lucrările ședinței s-au desemnat următorii consilieri județeni: CORNOIU SABIN, GRECI COSMIN și NANU PETRE, care au fost votați în unanimitate.

În conformitate cu prevederile Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Gorj nr.496 din 20.06.2014, a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară, în data de 27.06.2014, cu următoarea ordine de zi:

1. [Proiect de hotărâre privind schimbarea din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Gorj a doamnei Cioloci Mădălina-Adina;](#)
2. [Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean Gorj, ca urmare a schimbării din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Gorj a doamnei Cioloci Mădălina-Adina;](#)
3. Proiect de hotărâre privind revocarea din funcție a vicepreședintelui Consiliului Județean Gorj, domnul Florescu Ciprian-Adrian;
4. Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean Gorj;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii și numirea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Gorj pe domenii de activitate;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Gorj;
7. [Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru organizarea concursului de ocupare a funcției de manager la Spitalul Județean de Urgență Tg-Jiu;](#)
8. [Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu general al Județului Gorj pe anul 2014;](#)
9. [Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare Județene pentru Evidența Persoanelor Gorj;](#)
10. [Proiect de hotărâre pentru modificarea Organigramei și Statului de funcții ale Bibliotecii Județene "Christian Tell" Gorj;](#)
11. [Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a județului Gorj, adoptată prin Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 45/2012;](#)
12. [Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.J. nr. 72/26.07.2013 privind stabilirea unor măsuri în vederea exploatării și valorificării unor arbori din plantația de conifere situată în incinta Spitalului de Pneumoftiziologie "Tudor Vladimirescu" Runcu și evidențiată în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Gorj;](#)
13. [Proiect de hotărâre pentru modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Gorj;](#)
14. [Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru unele trasee cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 2013-2019;](#)
15. [Proiect de hotărâre privind eliberarea unor licențe de traseu pentru curse regulate speciale;](#)
16. [Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Gorj;](#)
17. [Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Gorj nr. 85/ 30.11.2010 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului GORJEANUL ANULUI și a distincțiilor conferite unor personalități cu merite deosebite;](#)
18. [Rectificare la Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 65/ 24.04.2014 pentru stabilirea unor măsuri în vederea trecerii unor imobile din patrimoniul județului Gorj și administrarea Consiliului Județean Gorj în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură;](#)
19. Raportul Președintelui Consiliului Județean Gorj privind modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a hotărârilor Consiliului Județean Gorj adoptate în anul 2013;
20. Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a fost completată cu următoarele materiale:

- [Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Gorj;](#)
- [Proiect de hotărâre privind acordul prealabil al Consiliului Județean Gorj referitor la înființarea Muzeului Național de Artă „Constantin Brâncuși„ în subordinea Muzeului Național de Artă al României și în administrarea Consiliului Județean Gorj.](#)

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, la pct 2 și respectiv la pct.7-18, sunt inițiate de Președintele Consiliului Județean Gorj;

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, la pct.1, este inițiat de 11 consilieri județeni, reprezentând 1/3 din numărul consilierilor județeni în funcție, și de Președintele Consiliului Județean Gorj;

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, la pct.3-6, sunt inițiate de 18 consilieri județeni, reprezentând mai mult de 1/3 din numărul consilierilor județeni în funcție.

Domnul Neață Gheorghe, consilier județean/ propunem scoaterea de pe ordinea de zi a punctelor 5 și 6.

În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 20 voturi pentru și 13 voturi împotriva (consilierii județeni PNL și PD-L).

Domnul Ion Călinoiu, președinte, propune începerea ședinței cu punctele 7, 8, 9 și următoarele, urmând ca în final să se discute punctele 1-4 ale ordinea de zi.

Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate cu propunerea făcută.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru organizarea concursului de ocupare a funcției de manager la Spitalul Județean de Urgență Tg-Jiu;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de sănătate și asistență socială- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Domnul Milosteanu Gheorghe, consilier județean- în comisiile de specialitate buget și juridică s-a făcut un amendament la art.2 al Proiectului de hotărâre, anume- *Regulamentul elaborat de compartimentele de specialitate ale Consiliului Județean Gorj va fi aprobat prin dispoziție de președintele Consiliului Județean Gorj, în condițiile legii, în forma prevăzută în Anexa, parte integrantă din prezenta hotărâre.*

Supus la vot amendamentul, acesta a fost aprobat cu 20 voturi pentru și 13 voturi împotriva (consilierii județeni PNL și PD-L).

Domnul Banța Victor, consilier județean- am fost personal la Compartimentul audit al Consiliului Județean Gorj, am studiat documentele, dar nu am văzut nicio filă cu Clasificat/Confidențial. E Legea nr.672 pentru auditul public intern.

Auditorii justifică clasificarea Confidențial dându-se citire unui articol din lege, nu se vorbește de clasificarea documentului.

De asemenea pct. 7.2 se referă la păstrarea secretului profesional.

Părerea mea este că, dacă acest document se dorește să fie clasificat, se face printr-o dispoziție scrisă, a dumneavoastră, domnule președinte.

Managerii respectivi nu și-au prezentat raportul la începutul anului.

Domnul Vlăceanu Dan, consilier județean- un audit intern s-a făcut după plecarea celor de la firmă, apoi s-a făcut de către Ministerul Sănătății, nu are legătură cu ceea ce am solicitat noi.

Al doilea audit, prin care anulați contractul cu o firmă, nu există nicio măsură.

Este precizat și într-un proces-verbal că se va face un audit, să știm și noi ce se întâmplă acolo, nimic altceva.

Auditul acesta nu s-a făcut, nu avem un audit după plecarea firmei de management.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- auditul pe care îl solicitați nu are nicio legătură cu Proiectul de hotărâre.

Materialul prezentat de managerul actual în ședința anterioară prezintă activitatea și măsurile întreprinse, totul din evidența financiar-contabilă a Spitalului Județean de Urgență Tg-Jiu.

Comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătății s-au sesizat și au scos în evidență faptul că managementul nu a fost bun și au fost deficiențe în comunicare.

Analiza indicatorilor tehnico-economici de la Spitalul Județean a scos în evidență indicatorii care sunt realizați și care nu sunt realizați atunci a trebuit să încheiem contractul cu firma de management.

Contractul cu firma de management s-a reziliat. Sunt lucruri bune și rele acolo.

Domnul Banța Victor, consilier județean- nu este prezentat indicatorul referitor la ziua de spitalizare, erau 18 lei/zi, acum 22 lei/zi, acest lucru poate fi și bun și rău, poate este mai bine așa.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- ne interesează dacă este oportun să aprobăm acest proiect de hotărâre, dacă se respectă legea, noi discutăm de legalitate, de oportunitate, de eficiență, punerea în aplicare cu respectarea legii.

Noi trebuie să intervenim prin comisiile de specialitate, să nu ajungem într-o situație dificilă.

Noi nu trebuie să avem dezordine în spital, ceea ce discutăm este în afara ordinii de zi.

Doamna Cioloci Mădălina-Adina, vicepreședinte- la art.7 din Regulament, membrii comisiei de concurs, de soluționare a contestațiilor, precum și secretariatul celor două comisii sunt numiți prin hotărâre a Consiliului de Administrație, nu prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean.

Domnul Vlăceanu Dan, consilier județean- în ianuarie s-a făcut primul audit, apoi cel al Ministerului Sănătății, toate s-au făcut cam în aceeași perioadă a lunii ianuarie 2014, lucru ce nu are legătură cu solicitarea din ședința trecută.

S-a amânat acest proiect de hotărâre până la prezentarea unui nou audit.

Domnul Ion Călinoiu, președinte - tot ceea ce discutăm acum este în afara ordinii de zi.

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva, Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Se prezintă art. 3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva, Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Se prezintă art. 4 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva, Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Se prezintă art. 5 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva, Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord cu 21 voturi pentru și 12 voturi împotriva (Cioloci Mădălina-Adina, Banța Victor, Drăghici Dorel, Orzan Gheorghe, Păsărin Ovidiu-Dragoș, Rogoveanu Georgiana-Chiva, Cilibiu Nicolae, Dobrițoiu Ion, Grivei Gheorghe, Mitescu Gheorghe, Novac Gheorghe și Vlăceanu Dan).

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu general al Județului Gorj pe anul 2014;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de sănătate și asistență socială- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Doamna Cioloci Mădălina-Adina, vicepreședinte- majorarea sumei la partea de venituri cu

357 mii lei- ce facem cu ei? Nu știm ce să spunem la oameni.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- sunt venituri de la Ministerul Sănătății, se majorează veniturile.

Se prezintă art. 1, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 1, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 1, alin.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 2, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 2, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 3, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 3, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art.4 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 5 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se prezintă art. 6 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord cu 31 voturi pentru și 2 abțineri (Milosteanu Gheorghe, Cornoiu Sabin).

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare Județene pentru Evidența Persoanelor Gorj;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative și Direcția Comunitară Județeană pentru Evidența Persoanelor Gorj;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă art. 1, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 1, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea Organigramei și Statului de funcții ale Bibliotecii Județene "Christian Tell" Gorj;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative și Biblioteca Județeană "Christian Tell" Gorj;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învățământ, cultură, culte- favorabil;

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a județului Gorj, adoptată prin Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 45/2012;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de sănătate și asistență socială- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învățământ, cultură, culte- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru industrie, agricultură, silvicultură și protecția mediului- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru prognoze, dezvoltare și cooperare regională- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru tineret, sport, turism- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru servicii publice și IMM-uri- favorabil;

Se prezintă art. 1, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 1, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 1, alin.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (29 voturi pentru).

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.J. nr. 72/26.07.2013 privind stabilirea unor măsuri în vederea exploatării și valorificării unor arbori din plantația de conifere situată în incinta Spitalului de Pneumoftiziologie "Tudor Vladimirescu" Runcu și evidențiată în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Gorj;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului- favorabil;

Domnul Novac Gheorghe, consilier județean- la art.1, după „un număr de 643 arbori”, a se adăuga „cu un volum brut de 610 mc”, în rest , articolul rămâne așa cum este.

Supus la vot amendamentul, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 1, cu amendamentul propus. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Se prezintă art. 2, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Se prezintă art. 2, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Se prezintă art..3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Se prezintă art..4 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord cu 32 voturi pentru și 1 abținere (Păsărin Ovidiu Dragoș).

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Gorj.

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului- favorabil;

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art.4 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..5 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art.6 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..7 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru unele trasee cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 2013-2019;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția urbanism;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru servicii publice și IMM-uri- favorabil;

Domnul Vlăceanu Dan, consilier județean- trebuie să se solicite niște lămuriri; compartimentul de resort să solicite ARR-ului informații cu privire la certificatul fiscal de participare la licitație al operatorilor respectivi.

Domnul Banța Victor, consilier județean- în raportul de specialitate e scris clar, nu mai e nevoie de acest lucru.

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind eliberarea unor licențe de traseu pentru curse regulate speciale;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția urbanism;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru servicii publice și IMM-uri- favorabil;
Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Se prezintă art.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Se trece la punctul 16 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Gorj;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția tehnico-economică, dezvoltare regională și relații externe, Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de sănătate și asistență socială- favorabil;

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 17 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Gorj nr. 85/ 30.11.2010 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului GORJEANUL ANULUI și a distincțiilor conferite unor personalități cu merite deosebite;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de sănătate și asistență socială- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învățământ, cultură, culte- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget – finanțe- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru industrie, agricultură, silvicultură și protecția mediului- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru prognoze, dezvoltare și cooperare regională- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru tineret, sport, turism- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru servicii publice și IMM-uri- favorabil;

În comisiile de specialitate s-au formulat amendamente cu privire la art 6, alin. (1), lit.a), vârsta de 18 ani, incompatibilitățile de la art.10, alin. (1), lit. c) și d); amendamentele au fost supuse aprobării Consiliului Județean și votate în unanimitate.

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art..4 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 18 al ordinii de zi.

Rectificare la Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 65/ 24.04.2014 pentru stabilirea unor măsuri în vederea trecerii unor imobile din patrimoniul județului Gorj și administrarea Consiliului Județean Gorj în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură;

Domnul Ion Călinoiu, președinte- în Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 65/24.04.2014 pentru stabilirea unor măsuri în vederea trecerii unor imobile din patrimoniul județului Gorj și administrarea Consiliului Județean Gorj în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, adoptată în ședința ordinară din data de 24.04.2014, se face următoarea rectificare:

- în titlul hotărârii și la art. 2, în loc de “Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură” se va citi “Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură - Centrul Județean Gorj”.

Supusă la vot, Rectificarea a fost aprobată în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul Diverse.

- Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Gorj;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate comun întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;
Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Se prezintă art. 3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).
Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

- Proiect de hotărâre privind acordul prealabil al Consiliului Județean Gorj referitor la înființarea Muzeului Național de Artă „Constantin Brâncuși”, în subordinea Muzeului Național de Artă al României și în administrarea Consiliului Județean Gorj.

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învățământ, cultură, culte- favorabil;

Domnul Vlceanu Dan, consilier județean- acest acord de principiu nu ajută cu nimic.

Trebuie ținut seama și de punctul de vedere al Ministerului Culturii. Noi dăm un punct de vedere. Pentru ce îl dăm?

Domnul Ion Călinoiu, președinte- am discutat această problemă. S-a spus că a trecut de o serie de comisii de Specialitate ale Camerei Deputaților, care este camera decizională..

Domnul Vlceanu Dan, consilier județean- muzeele sunt finanțate de Ministerul Culturii.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- să vină cu investitori și noi îl modernizăm.

Putem face demersurile respective.

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord în unanimitate (33 voturi pentru).

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind schimbarea din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Gorj a doamnei Cioloci Mădălina-Adina;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Comisia de validare distribuie consilierilor județeni buletinele de vot.

Domnul Ion Călinoiu, președinte, explică tehnica votării- prin încercuire "DA" sau "NU".

Se trece la votul secret în ordine alfabetică.

În urma votului secret, rezultatul a fost următorul:

- Voturi valabil exprimate- 33
- Voturi pentru schimbarea din funcție a doamnei Cioloci Mădălina-Adina- 19
- Voturi contra- 14

Domnul Vlceanu Dan, consilier județean –prefectul nu a comunicat punctul de vedere la solicitarea noastră.

Se prezintă art. 1, alin.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 19 voturi pentru și 14 voturi împotriva.

Se prezintă art. 1, alin.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 19 voturi pentru și 14 voturi împotriva.

Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 19 voturi pentru și 14 voturi împotriva.

Se prezintă art.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 19 voturi pentru și 14 voturi împotriva.

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord cu 19 voturi pentru și 14 voturi împotriva.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.

Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean Gorj, ca urmare a schimbării din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Gorj a doamnei Cioloci Mădălina-Adina;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Domnul Nanu Petre, consilier județean , propune pentru funcția de vicepreședinte pe domnul Filip Robert-Dorin.

Domnul Vlceanu Dan, consilier județean- punctele 3-6 ale ordinii de zi sunt incerte până ce prefectul se va pronunța.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- ordinea de zi a fost aprobată la începutul ședinței, numai punctele 5 și 6 au fost scoase de pe ordinea de zi, în urma votului majorității.

Aceste puncte s-au aprobat odată cu ordinea de zi.

Domnul Mitescu Gheorghe, consilier județean- nu ar trebui să existe restricții pentru amânarea acestor puncte de pe ordinea de zi.

Doamna Rădulea-Zamfirescu Cristina-Elena, secretar al județului- cei 18 consilieri județeni reprezintă inițiatorul. Acum, dacă sunteți de acord sau nu cu retragerea.

Domnul Mitescu Gheorghe, consilier județean- da.

Domnul Grivei Gheorghe, consilier județean- când s-a cerut amânarea punctelor 5 și 6 nu s-a cerut aprobarea celor 18 consilieri județeni.

Doamna Rădulea-Zamfirescu Cristina-Elena, secretar al județului- sunt de acord cei 18 consilieri județeni cu retragerea de pe ordinea de zi? Inițiatorul înseamnă toți cei 18 consilieri județeni.

Domnul Grivei Gheorghe, consilier județean- aveți dreptate, a fost o înțelegere între dumneavoastră și PP-DD pentru scoaterea punctelor 5 și 6 de pe ordinea de zi.

Doamna secretar al județului este un fidel membru al PSD. Dumneavoastră, în Consiliul Județean, nu sunteți factor de decizie.

Trebuia convocată ședința extraordinară la cererea a 1/3 din numărul consilierilor județeni.

Doamna Rădulea-Zamfirescu Cristina-Elena, secretar al județului- arată deosebirea dintre art.39, alin.(2) din Legea n.215/2001, referitor la ședințele extraordinare ale consiliului local, și art. 94, alin. (2) din Legea n.215/2001, referitor la cele ale consiliului județean; În acest sens, prezintă o Decizie a Curții de Apel Suceava.

Proiectele de hotărâri se avizează pentru legalitate și hotărârile consiliului județean se contrasemnează de secretarul județului.

Domnul Vilceanu Dan, consilier județean- pe ce articol din lege se încadrează când se dă aviz proiectelor de hotărâri? În Legea nr.215 scrie că secretarul județului avizează dispoziții, nu proiecte de hotărâri.

Domnul In Călinoiu, președinte- respectarea legii este obligatorie; secretarul județului trebuie să avizeze proiectele de hotărâri.

Dacă se va greși, se vor pronunța cei în drept.

Noi suntem într-o ședință ordinară a Consiliului Județean și nimeni nu poate opri desfășurarea lucrărilor ședinței.

Domnul Banța Victor, consilier județean- cu 1/3 din numărul consilierilor județeni, consiliul județean se poate convoca în situații de urgență. Noi suntem inițiatorii.

În acest moment, consilierii județeni PD-L și PNL părăsesc lucrările ședinței.

Se trece la alegerea vicepreședintelui prin vot secret.

În urma votului secret, rezultatul a fost următorul:

Voturi valabil exprimate- 20

Voturi pentru alegerea domnului Filip Robert-Dorin- 20.

Voturi anulate-13

Se prezintă art. 1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 20 voturi pentru.

Se prezintă art. 2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Județean a fost de acord cu 20 voturi pentru.

Supusă la vot Hotărârea în integralitatea sa, Consiliul Județean a fost de acord cu 20 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi.

Proiect de hotărâre privind revocarea din funcție a vicepreședintelui Consiliului Județean Gorj, domnul Florescu Ciprian- Adrian;

Se prezintă Expunerea de motive.

Se prezintă Raportul de specialitate întocmit de Direcția juridică și dezvoltarea capacității administrative.

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice și de administrație publică locală- favorabil;

Domnul Ion Călinoiu, președinte- care este poziția PP-DD? Sunteți de acord cu retragerea proiectelor de pe ordinea de zi?

În urma votului, cei 5 consilieri județeni ai PP-DD nu au fost de acord cu retragerea proiectului de pe ordinea de zi.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- deci, inițiatorul nu a îndeplinit condițiile ca proiectele respective să fie retrase de pe ordinea de zi.

Se trece la vot secret.

În urma votului secret, rezultatul a fost următorul:

Voturi valabil exprimate-20

Voturi pentru-0

Voturi împotriva- 20

Hotărârea nu a fost adoptată.

Punctul 4 de pe ordinea de zi nu mai intră în dezbatere, ca urmare a neadoptării hotărârii anterioare. Se trece la ultimul punct al ordinei de zi.

Raportul Președintelui Consiliului Județean Gorj privind modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a hotărârilor Consiliului Județean Gorj adoptate în anul 2013;

În urma prezentării, Consiliul Județean a fost de acord cu Raportul prezentat.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- ceea ce s-a realizat astăzi este un lucru normal, strict legat de interesele gorjenilor, de strategia de dezvoltare a județului.

În ceea ce îl privește pe noul vicepreședinte, îi doresc succes alături de echipa noastră.

Domnul Filip Robert-Dorin, vicepreședinte- este o mare responsabilitate pentru mine, pe care mi-o asum.

Vă mulțumesc!

Domnul Ion Călinoiu, președinte- și eu vă mulțumesc și vă asigur de toată colaborarea noastră în activitatea ce o veți desfășura în cadrul Consiliului Județean.

Domnul Florescu Ciprian-Adrian, vicepreședinte- aș vrea să spun și eu câteva cuvinte.

Mulțumesc că mi-ați acordat încredere în continuare și vă asigur că voi face tot ceea ce este posibil pentru realizarea tuturor sarcinilor ce îmi vor reveni. Vă mulțumesc încă o dată și colaborarea cu noul vicepreședinte va fi bună.

Domnul Arjoca Sorin Gabriel, subprefect- îi doresc domnului Florescu să fie același în continuare, iar pe domnul Filip îl asigur de tot sprijinul nostrum pe viitor.

Domnul Ion Călinoiu, președinte- indiferent de culoarea politică, ne interesează problemele județului, problemele oamenilor.

Cred că vom depăși acest moment, iar colegii nostri din PNL și PD-L vor înțelege că este nevoie de înțelegere și s-a văzut lucrul acesta în aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Deschiderea va fi aceeași, vom lăsa deoparte deciziile politice, ne vom vedea de treaba noastră în acest forum, iar de politică să vorbim numai la sediile de partid.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE,
Ion Călinoiu

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Cristina-Elena Rădulea-Zamfirescu

Întocmit,
Dumitru Nanu
Ex. 2